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понедељак, 14 фебруар 2011 12:56

Министар рада и социјалне правде Расим Љајић изјавио је данас да реконструкција
Владе уз смањење броја министарстава није реална јер захтева измене закона, али
да су извесне персоналне промене-

  

 Љајић је, гостујући у Кажипртсу“ Б92, рекао да верује да ће до персоналних промена
убрзо доћи.

  

У влади постоје неслагања око неких питања, али, како је рекао, он не верује да би то
могло да угрози њену стабилност.

  

"Мислим да Динкић не намерава да руши Владу, јер би пад Владе био штетан за сваку
странку појединачно унутар коалиције, као и за ону која је срушила Владу", рекао је
Љајић.

  

Према његовим речима, сукоби у Влади "манифестација су лоше координације", за коју је
одговорна, како је рекао, највећа странка која је сачинила коалицију.

  

Љајић је оценио да је сукобе и несугласице могуће решити и додао да је неопходно да се
постигне договор и да Влада начини преокрет како би вратила поверење грађана.

  

Он није могао да каже када ће се представници и лидери владајуће коалиције састати,
али је рекао да би свако одлагање било штетно и да тај састанак треба одржати до
краја недеље.
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Према његовим речима, о томе да ли ће бити промењени неки министри одлучиће три
главне странке у владајућој коалицији, а оценио је и да Демократска странка, око које су
окупљене остале чланице, не намерава да промени премијера Србије.

  

"О свим економским и социјалним питањима премијер се највише пита, а о политичким и
кадровским логично је да ДС не може да се одузме право да о томе одлучује", рекао је
Љајић, коментаришући тврдње Динкића да о најважнијим питањима не одлучује
премијер Мирко Цветковић.

  

Љајић је рекао је да расписивање ванредних избора не би било плодотворно и да би то
значило изгубљену годину, јер они могу бити одржани тек на јесен, а редовни би
требало да буду већ у марту.

  

(Блиц)
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